

网购发票打印机 非法制售发票 5000 余份

法院判决:有期徒刑两年,缓刑两年,罚金 5 万元,没收违法所得 7 万余元

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 朱小旭 罗晨蕾)为了牟利,在网上购买发票打印机非法制造发票,并利用这一“商机”卖给多名购票人。日前,邓州市人民法院审结这起非法制造、出售非法制造的发票案件,依法判处孙某有期徒刑两年,缓刑两年,并处罚金人民币 5 万元,没收其违法所得 7 万余元。

自 2018 年至 2022 年 6 月,孙某经微信好友介绍,购买出租车发票用于销售并获利。尝到甜头后,为获利更多,便自己从网

上购买发票打印机,按照接单员发送的开票信息及要求非法制造发票,并通过快递将非法制造的发票邮寄给多名购票人,每张发票收取 1.5 元、3 元、10 元不等的费用。经查询,孙某非法开具发票 5000 余份,发票金额近 300 万元,个人从中非法获利人民币 7 万余元。

法院审理认为,被告人孙某违反国家发票管理法规,伪造并出售伪造的发票,情节严重,其行为构成非法制造、出售非法制造的发票罪。法庭根据其犯罪的

事实、性质、情节和对社会的危害程度及认罪、悔罪态度等,依法判处孙某有期徒刑二年,缓刑二年,并处罚金人民币五万元;对于其违法所得,予以没收,上缴国库。

据办案法官介绍,发票是由国家税务部门统一印制发行的,禁止私人买卖。广大群众如遇到非法制作、出售、使用伪造发票的情况要严厉制止,并及时向公安、税务等相关机关反映,不给犯罪分子任何逃脱法律制裁的机会。②3

物流公司丢失保价货物

赔偿保价款 2000 元

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 赵悦宏)投了保价服务的快递丢失了,快递公司该如何赔偿?日前,一起丢失快递的案件经卧龙区人民法院依法审理,判决被告物流公司应当按照保价金额赔偿原告刘某 2000 元。

2022 年 11 月 14 日,刘某通过微信联系物流点,将 37 件货物发给客户,并申请了保价服务,但为了节省保价费,刘某未足额保价,只选择了保价 2000 元。该快递到达后,收件方签收时发现丢失 5 箱货物,经寻找找回 4 件,另 1 件丢失。刘某称,丢失的货物是自己在某网络平台旗舰店购买的,实付 5700 元,遂要求物流公司照价赔偿。但物流公司认为,刘某只申请了 2000 元的保价款,不应该按照 5700 元赔偿。因双方商议不成,刘某将物流公司诉至法院,请求法院判令该物流公司赔偿遗失物品损失 5700 元。

法院审理后认为,在该案货损前,原告刘某曾多次使用被告物流公司,对其保价规则是了解的。综上,依据《中华人民共和国邮政法》第四十七条的规定,保价的邮件丢失或者全部损毁的,按照保价额赔偿。依法判决:被告物流公司应当按照保价金额赔偿原告刘某 2000 元,驳回刘某的其他诉讼请求。②3

外租土地无法收回

法官冒雪勘察解纠纷

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 惠雅格)“没想到下那么大的雪,马娟法官还是能如期来看现场。”日前,赵某来到唐河县人民法院,向法官马娟表达谢意。

赵某承包了 2.75 亩集体土地,由于常年在外工作,便将其中的 1.8 亩租赁给刘某,后赵某想收回土地,但刘某一直未退还,无奈之下,赵某诉至法院。

接到案件后,法官马娟积极和当事人沟通,希望能够促成双方调解,但在庭审过程中,双方当事人对案件事实争议较大,情绪也比较激动。在多次调解未果后,马娟决定实地勘察涉案土地。

“这都到年底了,得尽快把这起土地纠纷了解清楚,让双方都能过个好年。”近日,马娟和书记员常晓琼两人冒着大雪来到现场,在双方当事人的见证下,对涉案土地的四至、现状进行了勘察和记录。双方当事人对马娟冒雪勘察的举动敬佩不已,连声道谢。

此次现场勘验为案件的公正高效审理打下了坚实基础,马娟依据双方提供的证据确定了案件事实之后,依法作出判决。②3



未系安全带 记 1 分

1 月 10 日 16 时 29 分,在独山大道与两相路交叉口北,车牌号为豫 RF53928 的车辆驾驶人未系安全带。根据相关法规,驾驶人不使用安全带的,记 1 分。图片由市公安局交警支队提供。②3

本报记者 王朝荣 整理



房屋买卖引发纠纷,法院发出《预罚款通知书》——

这个“处罚警告”效果立竿见影

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 段杰雨)“由于被执行人拒不履行生效法律文书确定的义务,违反了法律规定,依法应该受到相应处罚,现本院对你公司做出预罚款决定:限你公司在接到通知书 5 日内履行完毕,逾期将正式对你罚款 30 万元。”日前,宛城区人民法院在执行两起房屋买卖合同纠纷案时,通过向被执行人送达《预罚款通知书》,促使

被执行人主动履行了义务。

申请人王某甲、王某乙与被执行人南阳市某房地产公司房屋买卖合同纠纷两案,因被执行人有能力履行而未主动履行生效文书所确定的法定义务,申请人向法院申请强制执行。执行过程中,被执行人承诺在 10 日内尽快履行义务,却一直未实际履行。

为进一步督促被执行人积

极履行义务,执行干警对被被执行人发出《预罚款通知书》,限其于规定时间内履行相关义务。若逾期未履行,法院将依照相关法律规定处以罚款并采取强制措施。收到“处罚警告”后,该公司一改之前的态度,主动联系执行干警,并到法院与申请人当面协商,在执行干警的主持下,当天一次性履行了全部义务,两案均执行完毕。②3

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

遗失声明

●徐爽 2013 年 1 月 24 日与南阳市宛城区人民政府房屋征收办公室签订的《城市房屋征收补偿协议》(编号为:479 户名:徐爽),不慎丢失,声明作废。

遗失声明

●河南阿特加艺术培训学校有限公司民办学校办学许可证(许可证号:141130370001059)遗失,声明作废。

●宛城浩淼中西医结合诊所陈彦超医师执业证书遗失,证书编号:142331004000053,声明作废。

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

质量体系认证
标书代写制作
联系电话:18637783111

红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559
13838721761(微信同号)